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3. sz. Értesítő 
 

Ismerős vagy ismeretlen nevek…Teleki Pál…Králik László…Szilassy Aladár…Sík Sándor…Gerely Jolán 

…Strilich Pál…Márton Lajos…Lindenmeyer Antónia…kisbarnaki Farkas Ferenc…Mattyasovszky Zsolnay 

Miklós…Dr. Némethy György…Dolesch Melinda…Bodnár Gábor…többek között számos része voltak a száz 

éves magyar cserkészet fejlesztésében.   Tetteik beindították, felépítették, és ápolták azt, ami a mai napig is a 

nagy büszkeségünk! 

 

Jubileumi Nagytáborunkban cserkészvezető nagyjaink, főbb események, és helyek nevei a magyar 

cserkészet gazdag múltjából színesíti a mindennapi tábori életet.  Ehhez az értesítőhöz mellékelve található  

“A 100 éves magyar cserkészet főbb eseményei” vázlat lap.  Ez egy sorrendben, röviden feldolgozott 

történelmi leírás a magyar cserkészet múltjáról.  Az itt felsorolt nevek és események kapnak szerepet a tábor 

alatt.  A lap második oldala leírja a nevek és helyek tábori szerepét.  Kérem, nézzétek át. 

 

Egyik legfontosabb szerep a jövő évi Jubi Táborban az altáborparancsnoké.  Az altáborparancsnokok azok, 

akik direkt felügyelnek a cserkész korú gyerekek jólétére.  Helyettesükkel és törzstagjaikkal együtt minden 

nap irányítják az altábort a napirend szerint és foglalkoznak a fiúkkal, leányokkal az előre kitervezett 

programokkal.   Az altábor vezetők a földgömb több helyéről érkeznek.  A száz éves magyar cserkészet, a 

világot átfogó mozgalom szellemében, kezet nyújt távoli, más körzetekben/kerületekben működő 

cserkésztestvéreinknek, hogy a tábor sikeréhez segíthessenek.  A hat altáborparancsnok és helyettesük a 

következő: 

 
Korosztály Altáborparancsnok Helyettes 

Fiú      10-12 évesek        Nádas János cst. - Cleveland Gerecs István cst. - Sydney 

Leány 10-12 évesek Salopek Emese cst. - New Brunswick Gorondi Réka cst. - New Brunswick 

Fiú      13-15 évesek        Schachinger Tamás cst. – Los Angeles Lendvai-Lintner Géza cst. - Garfield 

Leány 13-15 évesek Slattery Kriszta cst. - Cleveland Istvanov Krisztina cst. - Hamilton 

Fiú      16-18 évesek Siket György cst. - Montreal Fogarasi Miklós cst. - Boston 

Leány 16-18 évesek Benedek Zsuzsa cst. - Buenos Aires Bányai Bibor cst. - Garfield 

                                         

Ezek a remek vezetők bemutatták az elmúlt években, a jó munkájukkal, hogy megérdemlik a megbízást.  

Kívánok nekik minden sikert a tábor tervezésében és a levezetésében.  

 

Néhány Jubileumi Nagytábor eddigi betöltött beosztást szeretnék még közölni veletek: 

         Szentkirályi Pál cscst, Tábor logisztika.  Mint a 2005 jubi tpk., tapasztalataival erősíti a tábort.  

         Dr. Filó Gábor cscst., Egészségügyi vezető.  Hosszú évekig szakértően irányítja a Gyengélkedőt.  

         Magyaródy Tamás cst., Műszak vezető. Ügyes gárdájával épít, szerel, javít, szolgál a tábor minden iránt. 

 

A következő jelentkezésemig kívánok további  

        Jó Munkát! 

        Horváth Mihály cscst. 

2009. november 10.      Táborparancsno




